

侯友宜市長出席教育政策研討會 新北市教師會提出二〇二二教育政策建言

文◎秘書長 蔡太裕

新北市教師會於一一一年九月三十日辦理教育政策研討會，會中邀請侯友宜市長蒞臨，對與會的新北市各級學校教師會理事長，表達祝福及感謝。林松宏理事長代表新北市教師會，遞交二〇二二教育政策建言，希望市府能投入更充足的教育資源，營造友善教育職場，提升教師工作幸福感。



侯友宜市長與新北市各校教師會理事長合影

新北市教師會每年九月教師節前後，都會辦理相關的教育政策研討會，除了邀請教育局局長與會，跟各學校教師會理事長說明新北重要教育政策的擘劃外，也會安排學校教師會的運作經營及重點會務傳達，搭配適合的專題研習，讓新舊任教師會理事長能更快速掌握教師組織運作現況，參與各項教育議題的研討發展。各校教師會理事長全程公假出席，可以進行更多教學現場意見反映、教學或會務的經驗交流，讓教師組織成為協助第一線教師最及時的助力。

此次教育政策研討會也邀請到侯友宜市長出席，表達對第一線教師的感謝及對新北市教師會的肯定、支持。新北市教師會也將研擬討論出的「二〇二二教育政策建言」，遞交給侯市長並表達教師組織對持續提升新北優質教育的期待。



林松宏理事長代表新北市教師會，遞交二〇二二教育政策建言

林松宏理事長特別說明，新北市教師會正式發布包含六大面向，三十六項教育議題的「新北市教師會二〇二二教育政策建言」，是新北市教師會透過各分區各學校彙整蒐集的各項教學現場意見，經過各委員會及政策部團隊研議討論，最後經理事會討論決議後提出。辦公室也持續規畫已是當方式提供給市長及議員候選人，做為新北教育施政的參考，希望能與更多優秀認真的候選人，為提升新北優質教育一起攜手努力。新北市教師會二〇二二教育政策建言包含「幼教公共化與國教精緻化」、「教師員額編制合理化與代理教師合理聘期薪資保障」、「提升學生輔導支持能量建構特教照顧完整配套」、「友善教育職場經營與正向校務發展推動」、「回歸教育核心價值與穩定教師專業自主發展」、「落實教師組織協助校務發展及專業研究任務配套資源」、六大面向分別是：

新北教育問題複雜，人均預算經費低，而學生數眾多及都會、偏鄉學校各異，各種教育問題因應大不同；無法投入更多的教育經費，讓教學現場教師承擔過多工作業務量，形成新北教師共同的心聲。新北市教師會彙集各學校教師會反映的問題，整理後提出共三十六條教育建言，希望市府團隊能盡快調整改善。



侯友宜市長與新北市各分區學校教師會理事長合影

侯友宜市長出席教育政策研討會，特別在致詞時多次感謝新北教師在此次疫情的貢獻及辛勞。也表達他對教師身教言教，諄諄提攜學生的專業與用心，誠摯的感謝與佩服。市長也特別提到，新北市教師會提出的教育建言，他會請團隊納入教育施政參考，盡可能逐步達成現場教師的期待。一天的活動，讓新北教師組織成員更凝聚，會務能量及腳步齊一也更能密切結合、發揮。